#### 公益財団法人東京都福祉保健財団 TOKYO働きやすい福祉の職場宣言事業

## 令和6年度 宣言法人限定ステップアップセミナー

採用に つながる!



# 自法人の魅力をみつけよう!

## 宣言後の取組に迷っている方・宣言法人と知り合いになりたい方大歓迎!

参加費無料 先着50法人 (1法人につき1名) ◆日 時◆ 令和6年11月13日(水) 13:30~17:00(予定)

◆場 所 新宿区西新宿二丁目7番1号 新宿第一生命ビルディング19階

\*

対 象 働きやすい福祉の職場宣言法人 人事のご担当等

講義やグループディスカッションを通し、採用につながる自法人の魅力を 再発見できるようお手伝いいたします。



セミナープログラム(予定)

- ①講義 「働きやすい職場視点での自法人の魅力の気付き方、整理の仕方」
- ②グループディスカッション 「自法人の魅力・良いところ」をテーマに参加者同士話し合いを行います。
- ③まとめ・発表 グループディスカッションでの気付きを整理します。



申込は こちら 下記のQRコードもしくは財団HPのウェブフォームからお申込みください。

https://forms.gle/EXxmS3pEFXQhPrjm9

<u>申込期限 令和6年10月15日(火)</u>

詳しい申込方法は裏面をご覧ください ▶ ▶



### 申込方法

下記のQRコードもしくは財団のHPからお申込みください。

#### 申込期限:令和6年10月15日(火)まで

① PC又はスマホ等で「東京都福祉保健財団 働きやすい職場 セミナー」と検索

東京都福祉保健財団 働きやすい職場 セミナー

検索

https://www.fukushizaidan.jp/204sengen/seminar/



② 働きやすい職場づくり等に係るセミナーのページからセミナー申込フォームをクリック

#### 2 宣言法人向けステップアップセミナー

TOKYO働きやすい福祉の職場宣言を実施された法人様のみを対象として、働きやすい福祉の職場づくりにおける課題や情報を共有するための「ステップアップセミナー」を開催いたします。

参考: セミナー案内チラシ [PDF: 447KB]

- 1. 対象 TOKYO働きやすい福祉の職場宣言に宣言済みの法人
- 2. 開催日時 令和6年11月13日(水)13時30分~17時00分
- 3. 開催場所 東京都新宿区西新宿2丁目7番1号 新宿第一生命ビルディング19階多目的室1
- 4. 定員 先着50法人(1法人につき1名)

#### 申込方法

ステップアップセミナー申し込みフォーム

③ セミナー申込フォームに必要事項(法人名やメールアドレス等)の記入をお願いします。 (受講決定は10月下旬頃に行う予定です)

## 参加者には「TOKYO働きやすい福祉の職場宣言活用ハンドブック」と ハローキティ版ふくむすびトートバックをプレゼント!

#### 【問い合わせ先】

公益財団法人東京都福祉保健財団 福祉情報部 福祉情報室 宣言情報公表担当 TEL: 03-3344-8552 E-mail:sengen\_shinsei@fukushizaidan.jp

※上記申込フォームにご記載いただいた内容は、「TOKYO働きやすい福祉の職場宣言」事業以外で使用することはございません。ただし、セミナー参加後、宣言事業に関するご案内をさせていただくことがあります。